

国防部举行盛大招待会

热烈庆祝中国人民解放军建军90周年

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平和李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

7月PMI为51.4% 制造业总体走势平稳

据新华社北京7月31日电 国家统计局、中国物流与采购联合会31日联合发布数据,7月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为51.4%,比上月小幅回落0.3个百分点,与上半年均值基本持平,制造业总体走势平稳。

分企业规模看,大型企业PMI为52.9%,比上月上升0.2个百分点,连续两个月回升;中型企业PMI为49.6%,比上月下降0.9个百分点,落在临界点以下;小型企业PMI为48.9%,比上月下降1.2个百分点,低于临界点。

从分类指数看,在构成制造业PMI的5个分类指数中,生产指数、新订单指数和供应商配送时间指数高于临界点,原材料库存指数和从业人员指数低于临界点。

当天发布的数据还显示,7月份,中国非制造业商务活动指数为54.5%,比上月回落0.4个百分点,与上半年均值基本持平。



个人异地本行柜台取现 手续费取消

7月31日,储户在海南琼海的一处银行自动柜员机前办理业务。

根据国家发展改革委、银监会联合印发的通知,自8月1日起,取消个人异地本行柜台(含ATM)取现手续费,暂停收取本票、汇票的手续费等,各商业银行应主动对客户在本行开立的唯一账户免收账户管理费和年费等。

新华社发

杨焕宁因严重违纪 留党察看二年行政撤职

新华社北京7月31日电 中央纪委监察部网站消息,日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,国家安全生产监督管理总局原党组书记、局长杨焕宁严重违纪问题进行了立案审查。

经查,杨焕宁同志身为中央委员,严重违反政治纪律和政治规矩,在大是大非问题上背离党性原则;违反廉洁纪律,利用职权谋取私利。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予杨焕宁同志留党察看二年处分,由监察部报国务院批准给予其行政撤职处分,降为副局级非领导职务;终止其党的十八大代表资格;收缴其违纪所得。给予其留党察看二年的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

铁路部门取消 部分货运收费项目

据新华社北京7月31日电 记者从中国铁路总公司获悉,自8月1日起,铁路部门将在今年6月下调铁路电气化附加费的基础上,取消部分货运杂费收费项目,以实际行动降低社会物流成本作贡献。

此次铁路货运收费项目调整后,抑尘费、自备车管理费、冷藏车空车回送费等8项收费项目将被取消,液体换装费、D型长大货物车延期使用费、D型长大货物车空车回送费等3项杂费将被合并,货车延期占用费计费标准将下调,每年节约物流成本20亿元以上。

据新华社北京7月31日电 在人民大会堂举行盛大招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军90周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人出席招待会。

人民大会堂宴会厅灯火辉煌,洋溢着节日的喜庆气氛。主席台帷幕中央悬挂着巨型“八一”军徽,两旁是十面鲜艳的红旗。“1927-2017”几个醒目的大字,昭示着中国人民解放军走过了90

年的光辉历程。18时许,在欢快的《迎宾曲》乐曲声中,习近平等党和国家领导人步入宴会大厅,同1800余名中外来宾欢聚一堂。

招待会开始时,中央军委委员、国务委员兼国防部长常万全致祝酒辞。受习近平总书记委托,他首先代表党中央、国务院、中央军委,向中国人民解放军指战员、武装警察部队官兵、预备役军人和广大民兵致以节日祝贺,向辛勤工作在国防科技工业战线的同志们致以诚挚问候,向为中国人民解放军建设作出重要贡献的离退休老同志、老战士、转业退伍军

人、革命伤残军人和烈军属表示亲切慰问,向获得“八一勋章”的同志,向部队英模代表、全国双拥模范代表、全国模范军队转业干部代表致以崇高敬意,向长期关心支持国防和军队建设的各级党委和政府、人民团体,向全国各族各界人民表示衷心感谢,向出席招待会的各国驻华使节、武官和夫人及各位来宾表示热烈欢迎。

常万全说,中国共产党缔造和领导的人民军队,为中国革命、建设、改革事业,立下了不朽功勋。90年来,人民军队和平之师、正义之师、威武之师的形象从未

改变。

常万全指出,全军和武警部队要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚决贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚决完成党新思想新战略,坚决完成党和人民赋予的神圣使命,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

招待会上,习近平等向军队离退休老干部代表、“八一勋章”获得者、军队英雄模范代表、老战士代表敬酒致意,庆祝中国人民解放军建军90周年。

人民日报8月1日评论员文章:

牢牢把握中国特色社会主义这个主题

——二论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

旗帜引领方向,道路决定命运。

“中国特色社会主义是改革开放以来的全部理论和实践的主题,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,确保党和国家事业始终沿着正确方向胜利前进。”

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上发表重要讲话,深刻回答了我们在新的历史条件下举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、担负什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标等重大问题,是我们党在新的历史起点上不忘初心、继续前进的行动纲领,充分体现了我们党准确把握时代大势、毫不动摇坚持和发展中国特色社会主义的坚定信念和强大定力。

2012年11月17日,十八届中

央政治局举行第一次集体学习时,习近平总书记发表了重要讲话。他强调,坚持和发展中国特色社会主义是贯穿党的十八大报告的一条主线,中国特色社会主义道路是实现我国现代化的必由之路,是创造人民美好生活的必由之路。2013年1月5日,新晋中央委员会的委员、候补委员学习贯彻党的十八大精神研讨班开班式上,习近平总书记发表重要讲话。他强调,党的十八大精神,说一千道一万,归结为一点,就是坚持和发展中国特色社会主义。中国特色社会主义,是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一,是根植于中国大地、反映中国人民意愿、适应中国和时代发展进步要求的科学社会主义,是全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的必由之路。

习近平总书记反复强调,道

路问题是关系党的事业兴衰成败第一位的问题,道路决定命运,道路就是党的生命。一个国家实行什么样的主义,关键要看这个主义能否解决这个国家面临的历史性课题。鞋子合不合脚,自己穿了才知道;一个国家的发展道路合不合适,只有这个国家的人民才最有发言权。不说更早的时期,从苏联解体、东欧剧变以后,唱衰中国的舆论就在国际上不绝于耳,各式各样的“中国崩溃论”从来没有中断过。但是,中国非但没有崩溃,反而综合国力与日俱增,人民生活水平不断提高,风景这边独好。只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国,这是党和人民从历史和现实中得出的不可动摇的结论。

坚持和发展中国特色社会主义是一篇文章,我们这一代共产党人的任务,就是要继续谱写这篇大文章的新篇章。党的十八大以

来,以习近平同志为核心的中共中央牢牢把握中国特色社会主义这个主题,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,党和国家事业发生历史性变革、取得历史性成就,中国特色社会主义进入了新的发展阶段。

站在新的历史起点上,我们党对社会主义本质的认识、对中国特色社会主义规律的把握,已经达到了一个前所未有的新高度。全党要以习近平总书记“7·26”重要讲话精神为指导,清醒认识世情国情党情的变与不变,牢牢把握我国发展的阶段性特征,牢牢把握人民对美好生活的向往,发挥历史主动性和创造性,不断推进理论创新、实践创新、制度创新以及其他各方面创新,以新的思路、新的战略、新的举措,决胜全面建成小康社会,夺取中国特色社会主义新的伟大胜利。

新华社北京7月31日电

立根固本,依靠学习走向未来

——党的十八大以来干部教育培训跃上新台阶

详情请关注金山网 “喜迎十九大,不忘初心跟党走” 新华社发 金山网转载



美军测试 “萨德” 反导系统

7月30日,在美国阿拉斯加州科迪亚克岛,一枚“萨德”系统拦截弹发射升空。

美国国防部30日发表新闻公告说,美军当天成功测试了部署在阿拉斯加州的“萨德”反导系统。

新华社/路透

空客宣布 在中国设立创新中心

据新华社巴黎7月31日电 空中客车公司31日在法国图卢兹发表公报说,公司将在中国设立创新中心,该中心预计于2017年年底前正式投入运营,具体选址将于今年晚些时候公布。

公报说,快节奏的创业氛围使中国成为创新中心的理想选地。中国在制造、技术及金融等领域都呈现快速发展态势。空客在中国的创新中心将致力于研究航空业的发展变化,进一步加强空客的外延创新生态系统。

空中客车公司总部设在法国图卢兹。目前,空客的核心科研基地位于图卢兹、德国汉堡、英国菲尔顿等地,并在美国硅谷设有创新中心。

“萨德”保护不了 韩国!

韩民众抗议继续部署“萨德”剩余装备

7月31日下午,刚刚下过一场大雨的首尔依然乌云密布。“萨德”无法保护韩国,立即停止部署,立即撤除“萨德”!在位于首尔的韩国国防部门前,百余名韩国民众振臂呐喊。来自“萨德”系统在韩国部署地星州郡的居民以及各地和平人士举行集会,反对继续部署“萨德”剩余装备。

韩国总统府青瓦台29日称,总统文在寅当天主持召开安保会议,针对朝鲜试射洲际弹道导弹活动,指示相关部门与美方协商强化威慑手段,包括“临时”部署“萨德”剩余装备。

集会人群中,有满面皱纹的老人,有与母亲拉着手的孩子,还有大学生。失望、不满、愤怒的情绪充满现场。

“前任政府犯下的外交和安保最严重错误就是部署‘萨德’,在‘烛光革命’后上台的新政府怎能继续犯错?”一名和平人士说。

集会在一份公开声明中表示,继续在韩部署“萨德”是违法行为,“萨德”无法保护韩国,无法让韩国防御朝鲜的导弹,政府不能以此为借口推动部署。

当天上午,星州居民及和平人士还在青瓦台附近举行抗议。大雨中,集会者有人身着雨衣,有人撑伞,更有人直接站在雨中,高举反“萨德”标语。由于警方阻止抗议人群向青瓦台靠近,双方一度发生肢体冲突。设备和燃油运入部署地。

在宣布协商部署“萨德”剩余装备十几个小时之前,韩国政府刚刚宣布在部署地开展“普通”环境影响评估,称是否部署将依据结果决定。文在寅政府突然改变态度,也引起韩国舆论质疑。

《韩民族日报》发表社论认为,继续部署“萨德”“不是明智之举”,所谓以“萨德”防御朝鲜洲际导弹是“无稽之谈”,政府的决定“过于突兀和任性”。韩国《中央日报》援引专家评论说,政府突然改变态度将让其他国家“难以理解”。

在集会现场,民众直言感觉遭到背叛。“从宣布部署‘萨德’开始,我就一直睡不着觉。我们是韩国的公民,继续部署‘萨德’是对民众的背叛!”“萨德”系统雷达朝向的金泉市一位市民在集会上说。

据新华社首尔7月31日电

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等 各类信息 电话:85010151 85026215 地址:市中山路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失丹徒区上党小赵五金厂的营业执照正副本,注册号:92321112MA1N5Y034U,正本编号:321121000201612260075,副本编号:321121000201612260084,声明作废。 遗失江苏紫旭商务服务有限公司的营业执照副本,统一社会信用代码:91321102MA1MJKFTXC,编号:321102000201608180023,声明作废。 遗失马凤华的营业执照副本,注册号:321102600330794,声明作废。 遗失京口区百盛汽车用品经营部的银行开户许可证,核准号:J3140005792702,声明作废。 遗失镇江人九久贸易有限公司的银行开户许可证,核准号:J3140006840501,声明作废。 遗失镇江海地房地产开发有限公司

的营业执照正副本,统一社会信用代码:91321111MA1MAP2A6T,正本编号:321111000201707260022,副本编号:321111000201707260058,声明作废。 遗失镇江海地房地产开发有限公司的银行开户许可证,核准号:J3140007820801,声明作废。 遗失镇江海地房地产开发有限公司的公章、财务专用章、法人章各一枚,声明作废。 遗失天安保险开具给李小波的公司车辆商业险保单,保单号:6613630136320160001003,发票号:18638218,声明作废。 遗失镇江诚基房地产开发有限公司开具给张嘉辛的购房收据,号码:0004554,声明作废。

遗失镇江诚基房地产开发有限公司开具给张嘉辛的购房收据,号码:0006379,声明作废。 遗失镇江诚基房地产开发有限公司开具给张嘉辛的购房收据,号码:0005209,声明作废。 遗失润州区官塘镇秀山村朱志良、朱莉华的镇江市市区集体土地房屋拆迁补偿安置协议,拆迁安置选房证,序号:第陆拾肆号,声明作废。 遗失杜锦妍的出生医学证明,编号:0320287962,声明作废。 遗失高博瑞的出生医学证明,编号:Q320776214,声明作废。 遗失潘怀顺的就业证,证号:3211022012126168,声明作废。 遗失胡秀霞的就业证,证号:321103101200594,声明作废。

遗失翟美群的就业证,证号:3211021011014601,声明作废。 遗失祁韦红的就业证,证号:3211021014127397,声明作废。 遗失庄善权的就业证,证号:3211122012000615,声明作废。 遗失郑婷婷的就业证,证号:3211021014112858,声明作废。 遗失徐洋的就业证,证号:321111011017626,声明作废。 遗失谢敏的就业证,证号:3211023015227270,声明作废。 声明 我司 JOY GROUP INVESTMENTS LIMITED 于 2017 年 6 月 6 日从镇江港到 ANTWERPEN 港口的正本海运提单一份遗失,提单号 YMLUN241044034,船名/航次 YMWARMTH V.010W, 托运人 JOY

GROUP INVESTMENTS LIMITED, 收货人 MUBLES DEMEYERE SA, 箱号 CAIU2451453, 封号 YMLW964658, 特此登报声明! JOY GROUP INVESTMENTS LIMITED 2017年7月28日

认尸启事

2017年7月28日16时48分,在净因寺后面山顶发现一具男性尸体(高度腐烂),死者上身格子衬衫,下身穿淡色裤子,脚穿棕色皮鞋,面部已腐烂。请相关知情人与我所联系。 联系人:虞海翔 电话:13952859216

蒋秀派出所 2017年8月1日